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1.

Ocpata

() No meprypagel v eviatxh) xatdotaon peuotob copatdiov ¢ éva onuelo, P, tou nediov porc evig
TEUYHATIXOU PEUC TOU.

(B) Na ypagoly xatd Euler ot diagopixés lo00els xivomNg Yiol OUOYEVES, ACUUTIEGTO X0t TEAYHATIXG
PEVCTO xat Vo EENYHOETE TOUG 6POUS 0TS EELOWOELS AUTEC.

(v) Buowlbpevor otic napandve dagoptxéc edlodoeic xiviong xat v eZlowor, ouvéyelas opoyevolc,
OCUUTIETTOU XOU TEAYHATIXOU PEUGTOU, VAl UEAETACETE T1) LOVIULY) LOVODLAo TaTy por) UeTagl B00 ey WY
eninedwy mhax®y 6TaY 10 PEVGTO €yl oTalepd EMBES xat ot walixég duvduelg dev hauBdvovton undd.
Anhadt), v unohoyio el 1 Tay dTHTA Xou 1) TTOOY Tleong yio To TpdBAnua autd xaddS xou 1) mapoy ) udlag
HETAED TV B0 mAox®y. Ot 800 mAdxeg anéyouv HeTaE) Toug 20 xon €youv ndyos f.

. (o) Adote tov opiopd e mapoyfic walac dopéoou wac emgdvetas S. ‘Otav 7 emgdvela auth eivou

x&detn oto Ozy eninedo xou To didvuoua TG TayOTNTAC €lval § = Vo, Towd elvar 1) Tapoy ) palag;

(B) Adote TOV 0pIOUS TWV PEVUATIXWY YEUUUWY xat Ypddte TNy e€lowon TwY pEUNATIXOY YEUUUDY OE
XUPTECLAVES CUVTETAYHEVES.

(Y) Na ypagel 1 e€loworn ouvéyelag Yio opoyevéc xa aoupniesto peuotd xau va detyvel 6t VU = 0,
omou U elvon 7 poixt| cuvdptnon.

. (o) Avote tov oplopd tou aptduolt Reynolds (Re). Otav o Re eivar udmhéc o1 dragopixée eZlomoElg

xbvnomng matpvouv Biagopetixt| wopgy. Ildg ovopdlovtor autés ot poég xou and noég dapopixés eZ1ow0-
oelg teptypdpoviar (oe Swvuopatixy| poppt); Enione, va ypagodv oe dravuopatixd poper ot dtagopixée
eliomoeig xivnong yia Tohd wixpd aprdpd Re (Re << 1) . lldg ovopdlovtor autéc ot poéc;

(B) H Sagpopwxt, e€iowomn xivnong peuotol géoa 610 oplaxd o1pmua ndve and eninedry mhdxo eivou:
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ot Oy?

META and amAOTOIACELS, OTOU U 1) CUVICTOOCU TNE TAYUTNTIC XATA TN Z-BIEVVUYOY XOL ¥V TO XIVNPATIXO
iZooeg tou peucstol. O oplaxés xou ot apyixés cuviixeg etvou:

t>0,y=0: u=Ukraty >0, limu=0
Y—00
t<0,Vy: u=0

y
2/vt’

oe auviln Sragopixn e€loworn ot var T Aboete. Tlowd ebvan 1) xatavoun tne TayvtnTag; No xdvete npdyeipn
Yeapuxr.

Eiwodyovtag tov yetaoynpatioud u = U f(n) xun = va petatpédete TNy pepwxt| Stagopixt e&lowon

. (o) I'pddte v e&iowon ouvéyeiac npaypatinod peustol xatd Euler xu xatd Lagrange xar eZnyfiote

TOUg 6POVG OTIC EEIONTELS.

(B) Na neprypaget 1 xivion xatd Euler xo 1 xivion xatd Lagrange, mpaypotixol peustol.

(v) Pevotéd ayvootou €mdouc, p, Peloxetor petall 800 napdAAniwy eninedwmyv TAax®V TOU anéyouy
petall toug y = lem. oo ebvon 10 1€®BES, [, TOU PEVCTOY €4V Yot TNV xivnon TG Woc TASXAC UE
otadep| Toytnto w = 0.1m/s, bétav 1 dhkn napapéver axivty, yeerdletar dovoaun uétpou, F' = 0.25N't;
H »wvotpevn thdxa éyet euPadd 0.1m?.
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